

Costul mediu lunar cu utilitatile în gospodariile românești a fost de 497 de lei, în 2021; factura la gaze, cea mai scumpă (analiza)

Costul mediu lunar cu utilitatile în gospodariile din România a fost, în 2021, de 497 de lei, în creștere cu circa 12% fata de anul anterior, cel mai mare suma fiind alocata pentru factura la gaze naturale, potrivit unei analize realizate de un serviciu de plăți de facturi.

Calculul include costurile lunare medii per gospodărie cu plata facturilor pentru electricitate, gaze naturale, apa-canal și servicii de internet-TV-telefonie achitate în rețeaua de peste 10.000 de magazine partenere și în aplicația un-doi Centru de plăți, ce deservește milioane de români din întreaga țară.

Anul trecut, românii au plătit, în medie, 213 lei pentru facturile lunare la gaze naturale, acesta fiind cel mai mare cost suportat cu utilitatile. Valoarea medie a unei facturi la electricitate a fost de 138 de lei, în 2021, în timp ce pentru apa-canal românii au achitat 79 de lei lunar și 67 de lei pentru servicii de internet-TV-telefonie.

Prin un-doi Centru de plăți - o soluție lansată de Mobile Distribution - s-au desfășurat, în 2021, peste 36 de milioane de tranzacții de plăți de facturi, reîncărcare prepay, asigurări și viniete, atât în cele peste 10.000 de magazinele partenere deschise în peste 2.600 de localități urbane și rurale din întreaga țară, cât și direct în aplicația de mobil un-doi Centru de plăți, descărcată de peste 60.000 de utilizatori în primul an de la lansare (decembrie 2020 - decembrie 2021).

În total, soluția un-doi Centru de plăți a procesat tranzacții în valoare de peste 3,5 miliarde de lei, în 2021, în creștere cu 23% fata de anul anterior.

În prezent, peste 90% dintre facturile de utilități emise în România pot fi plătite în aplicația un-doi Centru de plăți.

Odată cu creșterea valorii medii a facturilor de utilități, anul trecut a fost marcat și de efervescență în piața asigurărilor RCA, având în vedere ieșirea din piața a unor asiguratori, arată sursa citată. Acest lucru a dus la creșterea prețurilor polițelor pentru autovehicule și a generat, astfel, un interes tot mai mare din partea clienților de a găsi soluții sigure prin care să aibă acces la cele mai bune oferte de asigurare. În 2021, achiziția de asigurări RCA a fost un serviciu foarte accesat de către posesorii de mașini în aplicația un-doi Centru de plăți.

În aplicația menționată, utilizatorii au posibilitatea de a compara și a alege dintr-o mare varietate de oferte de la toți asiguratorii importanți din România și pot încheia și reînnoi asigurări RCA direct de pe mobil, primind, ulterior, notificări automate de reînnoire a polițelor înainte de expirarea perioadei de valabilitate.

"Ne bucurăm că, anul trecut, am reușit să fim alături de clienții noștri, atât prin rețeaua de magazine partenere din întreaga țară, cât și prin aplicația de mobil și să le oferim o gamă tot mai variată de servicii, lucru confirmat și de creșterile de 15% a numărului de tranzacții și de 23% a valorii totale a acestora. Încă de la lansare, aplicația se află într-o continuă dezvoltare, atât în ceea ce privește funcționalitățile, cât și adăugarea de noi furnizori, astfel încât să fie o soluție completă de care românii au nevoie pentru a-și gestiona toate serviciile de asigurări, viniete, reîncărcare, plăți de diferite taxe și a tuturor facturilor și chiar pentru organizarea documentelor importante pe care trebuie să le acceseze rapid în varii situații", a declarat Calin Chira, General Manager, un-doi Centru de plăți.

Utilizând aplicația un-doi Centru de plăți, toate facturile asociate contului de utilizator sunt aduse automat în aplicație, care va notifica emiterea și scadența acestor, precum și reînnoirea diferitelor polițe și taxe realizate din contul de client.

un-doi Centru de plati este o solutie lansata de Mobile Distribution, companie prezenta pe piata din 1997. Din 2005, compania s-a specializat în distributia de cartele prepay ale principalilor operatori de servicii telecom, iar în 2014 Mobile Distribution a introdus solutia un-doi Centru de plati, un serviciu de încasare a facturilor de utilitati prin reseaua de magazine partenere din toata tara. un-doi Centru de plati are parteneriate încheiate cu majoritatea furnizorilor de utilitati nationali, regionali si chiar locali si, în prezent, peste 90% din facturile de utilitati emise în România pot fi platite prin aplicatie. Între acesti furnizori se numara: Electrica Furnizare, E-On, RCS&RDS, Vodafone, Orange, Enel, Telekom, Engie, CEZ, Akta, Avon si multi altii.